Уважаемые родители!
В лицее работает служба «Школьной медиации», она создана в соответствии с законом РФ «Об образовании в РФ» № 273-ФЗ от 29.12.2012 года, распоряжения правительства РФ № 2620-р от 30.12.2012 года, постановления правительства  РФ № 662 от 05.08.2013 года, согласно письму Минобрнауки  № ИР-170/17 ФЗ «Об образовании РФ» от 01.04.2013 года, в соответствии с рекомендациями Минобрнауки по организации службы школьной медиации в образовательных организациях №ВК-54/07 вн от 18.11.2013 года и в соответствии с приказом по МБОУ «Лицей».
 Все конфликтные вопросы решаются непосредственно взрослыми.  Все педагоги, принимающие участие  в работе службы имеют соответствующее образование или курсовую подготовку. Также к  работе с лицеистами будут привлекаться ребята, обученные по системе медиации. Но во всех случаях, каждый конфликтный вопрос, обсуждаемый с участием лицеистов и волонтеров будет контролироваться одним из кураторов-взрослых.
Служба «Школьной медиации» создана в целях мониторинга межличностных отношений, предотвращения и разрешения детских конфликтов в лицее. У педагогического коллектива лицея есть  7-летний опыт работы по проекту «Школа примирения», реализованный волонтерских клубом «Контрэ» в период летних каникул и в отдельных классах в течение учебного года.
Мы знаем, что прожить без конфликтов невозможно, но при желании можно выйти их них с минимальными потерями.
На консультации  ждут ребят и их родителей - кураторы службы «Школьной медиации»: 
· заместитель директора  Мякишева Т.В., 
· педагог-психолог Корягина Д.Ю., 
· социальный педагог  Шокурова Н.Г., 
· учитель английского языка Перцев А.И., 
· учитель начальных классов Евстифеева Е.А.
Вместе с взрослыми работают медиаторы-старшеклассники.
Ждем  вас лично каждую пятницу с 8.00- до 9.00 ч в кабинете 205,206.
Заранее благодарим всех родителей за понимание и предлагаем обсудить с детьми возможность обращения в службу «Школьной медиации».

